
Новини › Політика читать на русском 

Зеленський повернув Навроцькому орден:
президент показав накладну з пошти (фото)
Надя Пришляк 18:10, 20.06.26 2 хв. 1209

Підпишіться на нас в Google

Президент зазначив, що Україна не буде сперечатися. Однак наголосив, що цим
особливим символом все ще нагороджены Катерина Друга, Муссоліні та
Шредер.

Президент України відправив орден Білого Орла Каролю Кавроцьому через "Нову пошту" / колаж УНІАН,
фото ТГ Володимира Зеленського

ВІДЕО ДНЯ

Рішення Навроцького позбавити президента України ордену

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України відправив орден Білого Орла президенту Польщі Каролю

Навроцькому. Про це Володимир Зеленський повідомив у Telegram, продемонструвавши

фото з "Нової пошти", де формується посилка для відправлення ордена.

"Президент Польщі зазначив, що орден Білого Орла не є звичайною відзнакою. Це символ

довіри Речі Посполитої. Такий символ вимагає не лише заслуг, але й поваги до цінностей, які

становлять фундамент нашої спільноти. Якщо вважається, що цей особливий символ може

залишатись у Катерини Другої, Беніто Муссоліні та Герхарда Шредера, то ми в Україні не

будемо із цим сперечатись", - написав Зеленський.

Він наголосив, що Україна вдячна польському народові за підтримку та співпрацю, яка

відіграє значну роль у боротьбі з Росією. Зазначив, що орден був адресований українському

народові і армії

Також президент додав, що Україна готова до всіх змістовних форматів взаємодії з Польщею.

Він висловив сподівання, що "майбутнє підтвердить шану до українців".

Як повідомляв УНІАН, 19 червня, президент Польщі Кароль Навроцький написав у соцмережі

Х, що позбавив Володимира Зеленського ордену Білого Орла. Він заявив, що у польсько-

українських відносинах є межі, які не можна переходити.

Зазначив, що для переважної більшості польського суспільства Українська повстанська

армія залишається насамперед формуванням, відповідальним за жорстокі злочини, скоєні

проти польських громадян під час Другої світової війни. Він зазначив, що нібито,

щонайменше 100 тисяч польських громадян було вбито УПА. Навроцький вважає, що

присвоєння одному з українських військових підрозділів назви, яка відсилає до УПА, має

значення, яке виходить далеко за межі внутрішніх справ України.

Додамо, що Зеленський отримав найвищу нагороду Польщі у квітні 2023 року від

попереднього президента Польщі Анджея Дуди - за внесок у розвиток польсько-українських

відносин та співробітництво у сфері безпеки.

Буданов відмовився від Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед

Польщею"

Польща-Україна: проблема не в Ордені

Зеленський поставив Лукашенку ультиматум: експерт пояснив, у якій пастці опинився

Мінськ
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19:29 Росія ударила по Запоріжжю 9
КАБами: відомо про чотирьох загиблих

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
раніше виходять на пенсію - і ось чому

19:13 Експерти назвали найкращі
смартфони 2026 року під різний бюджет та
цілі

18:53 Україні, ймовірно, "доведеться
знищити" ретранслятори на території
Білорусі, - експерт

18:35 Україні гостро бракує бойових
пілотів, – авіаексперт

18:30 ТОП-4 модних відтінків педикюру
цього літа: виглядають дорого та
омолоджують ніжки

18:25 Цей хард-рок хіт 80-х став
справжньою сенсацією, але його
прихований зміст знають не всі

18:15 Негативне ставлення поляків до
українців зросло у понад два рази, –
дослідження

18:10 Зеленський повернув Навроцькому
орден: президент показав накладну з
пошти (фото)

18:00 Гороскоп на 21 червня за картами
Таро: Рибам - зв’язок із близькими,
Терезам - страхи

17:58 Сила ультиматуму:
Лукашенко на розтяжці

17:50 Не потрібен новий роутер: старий
телефон покращить Wi-Fi по всій квартирі

17:43 У Гімалаях встановлюють штучні
крижані "піраміди", які рятують місцевих
мешканців

17:41 Союзники Путіна починають
прозрівати на тлі ударів по Москві, - The
Hill

17:29 Вперше за час війни: експерт вказав
на ознаку підготовки РФ до тотальної
мобілізації

17:29 З чим їсти картоплю і макарони, щоб
не було стрибка цукру: дієтологиня
назвала 5 продуктів

17:10 21 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити зранку, щоб бути
здоровим увесь рік

17:00 Гороскоп на 21 червня: Левам -
гроші, Скорпіонам - викриття

16:56 Океан, який захищав планету від
потепління, сам критично нагрівся, –
кліматологиня

16:40 Резервуар без кришки: показали
супутникові знімки Московського НПЗ
після атаки дронів

16:30 Ізраїль зірвав переговори
Трампа з Іраном на невизначений термін, –
Bloomberg

16:24 Легендарний бразилець повернувся
у футбол в 46 років: де гратиме

16:23 Що пити, щоб серце було здоровим:
вчені назвали сік №1

16:04 Дружина Остапчука розсекретила
ціну обручки - і вона просто космічна
(фото)

16:00 Опубліковано список смартфонів
Xiaomi, які отримають оновлення до
Android 17

15:55 РФ полює на український супутник:
у Defense Express оцінили, на що вона
реально здатна

15:39 Німеччина та Південна Корея
розроблять ракету для збиття КАБів:
перспективи для України

15:36 Зеленський поставив Лукашенку
ультиматум: експерт пояснив, у якій пастці
опинився Мінськ

15:31 55 секунд буде темрява: де
найкраще дивитися перше за 27 повне
сонячне затемнення

15:30 Капуста зміцніє і одразу почне
рости: перше підживлення після висадки у
ґрунт

15:29 Три знаки Зодіаку незабаром
казково озолотяться: до кого йдуть великі
гроші

15:20 Вода з мідного кухля: дієтологи
відповіли, чи є реальна користь від
популярного тренду

14:43 У США платять за вилов інвазивної
риби: рибалки можуть отримати до $1500

14:39 Блокада Криму: аналітик відповів,
скільки часу зможуть протриматися
росіяни

14:27 Японія вводить в експлуатацію
перший комерційний двигун, що працює на
суміші з 30% водню

14:26 Україна отримає нові британські
ракети для ударів по РФ, які США не
зможуть зупинити

14:26 Українська стратегія застосування
дронів паралізує російську логістику, -
CNN
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Як виходять на пенсію УБД
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Пенсія по втраті годувальника військового 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 18 червня

Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як відмити пластикові вікна . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах
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Сад-город . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Як вивести хвощ з ділянки . Чим підгодувати кабачки у червні .

Навіщо розкладати картон на грядки . Коли та як висаджувати соняшники у червні . Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Найкращі натуральні добрива для троянд . Як захистити врожай капусти від блішки . Як обробити рослини від боршнистої роси .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня . Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Що зробити з малиною в червні .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами

Рецепти . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Грушові оладки . Три рецепти салатів з руколою .
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